



直击巴黎奥运 为中国军团加油

40金! 中国体育代表团 在巴黎奥运会取得 境外参赛最好成绩



在举重项目男子61公斤级比赛中，李发彬夺得冠军。



在举重项目女子81公斤以上级比赛中，李雯雯夺得金牌。



在乒乓球男团、女团金牌赛中，中国队获得冠军。

新华社巴黎8月11日电 在11日举行的巴黎奥运会中国体育代表团新闻发布会上，国家体育总局副局长、中国体育代表团副团长周进强表示，中国体育代表团在本届奥运会上取得了我国自1984年全面参加夏季奥运会以来境外参赛历史最好成绩。

周进强介绍，本届奥运会中国体育代表团参赛运动员404人，共参加了30个大项42个分项232个小项的比赛，在11个大项14个分项上获得40金27银24铜，共91枚奖牌。金牌总数和质量取得突破，40枚金牌超过伦敦奥运会的39金、东京奥运会的38金。获得金牌的运动员达60名，创境外参赛历史新高，与2008年北京奥运会持平。此外，在射击、游泳、举重项目上，打破世界纪录1项、创造奥运会纪录9项次。

“如果用一句话概括参赛成绩的特点，那就是‘突破’。”周进强说，中国体育代表团在参赛项目数量、金牌总数和质量、金牌项目覆盖面、培养输送金牌运动员省份数量等方面都实现了突破。

周进强指出，本届奥运会我国六大传统优势项目共获得27枚金牌，占代表团金牌总数的67.5%，充分体现我国传统优势项目长期强化使命担当、钻研项目规律、科学精细训练、完善体系建设的成效。同时，在一些欧美国家起步较早的新兴项目上取得快速进步，展现巨大发展潜力，说明本周期内通过社会化、市场化培养模式，在青少年群体中广泛发掘人才，开展针对性、个性化训练培养，取得了非常好的效果。

金牌榜

国家/地区	金牌	银牌	铜牌	总计
美国	40	44	42	126
中国	40	27	24	91
日本	20	12	13	45
澳大利亚	18	19	16	53
法国	16	26	22	64



在游泳项目男子100米自由泳决赛中，潘展乐以46秒40的成绩夺冠，并打破世界纪录。

泉州“村BA”半决赛结束 鲤城浮桥队、石狮宝盖队 晋级决赛

本报讯（记者 张茂霖）昨日，2024泉州市和美乡村篮球大赛（“村BA”）半决赛在石狮市锦尚镇东店赛区进行。经过角逐，鲤城浮桥街道队以83:67战胜晋江陈埭镇队晋级决赛，石狮宝盖镇队以76:73战胜晋江池店镇队晋级决赛。

在鲤城浮桥街道队与晋江陈埭镇队的比赛中，双方在首节打得有来有回，首节结束，晋江陈埭镇队以18:19落后。第二节，晋江陈埭镇队的谢清泉连续带球投进4分，随后，林伟达连续命中2记三分球，帮助球队反超比分。上半场比赛结束，晋江陈埭镇队以40:33领先。

易边再战，双方你来我往，比分交替领先。节末，经验更为老到的鲤城浮桥街道队逐渐占据了上风，他们多次利用快攻反击得分，在第三节结束时取得7分领先优势。第四节，鲤城浮桥街道队依旧利用快攻反击高效得分，而晋江陈埭镇队内线强打和三分球接连打铁，比分逐渐被拉开。最终，鲤城浮桥街道队以83:67取胜。

在晋江池店镇队与石狮宝盖镇队的比赛中，晋江池店镇队开局手感火热，取得17:5的领先。随着比赛进行，石狮宝盖镇队逐渐找到状态，缩小分差。第一节比赛结束，晋江池店镇队以17:14领先。

第二节比赛一开始，石狮宝盖镇队打出一波6:0小高潮反超比分，随后，他们连续利用快攻反击及三分球得分，在半场比赛结束时，建立5分领先。

易边再战，石狮宝盖镇队火力不减，一度取得13分领先优势。节末，晋江池店镇队的李汉森、李鸿铭、黄文华接连得分，帮助球队将分差缩小至8分。

第四节，晋江池店镇队一度将分差缩小至2分。关键时刻，石狮宝盖镇队的吴国团命中关键中投，锁定胜局。最终，石狮宝盖镇队以76:73取胜。

根据赛制，本次比赛的前两名将代表泉州，参加下个月在莆田举行的福建“村BA”。

响应全民健身日号召 晋江市太极拳协会 举行集体晨练活动



本报讯（记者 李诗怡）近日，为积极响应我国第16个“全民健身日”的号召，晋江市太极拳协会在晋江世纪公园举行“全民健身与奥运同行”主题集体晨练活动。

本次活动有近300名协会会员报名参加，共准备了16个节目进行演练。活动中，全体参与人员集体演练了“24式太极拳”和“八法五步”。随后，各辅导站准备的太极拳、太极剑、太极扇、太极伞、太极功夫毛笔、太极鞭杆等节目依次上演，精彩的表演吸引了不少群众驻足观看，并送上阵阵掌声。

晋江市太极拳协会相关负责人表示，太极拳被广泛认为是一种有效的养生健身方法，推动太极拳运动的普及，促进全民健身事业高质量发展，用实际行动传播积极、和谐、自然的健康理念是每个太极拳人义不容辞的事情。本次活动达到预期效果，取得圆满成功。

14支队伍参加 晋江市长跑协会 启动周500公里挑战赛



本报讯（记者 李诗怡）“奔跑晋江，超越500！”昨日，晋江市长跑协会在八仙山公园举行第六届周500公里挑战赛启动仪式。

活动现场，火红的会旗“穿梭”在绿意盎然的八仙山，身着鲜艳会服的跑友们摆动手臂，迈开脚步，根据各自的配速奔向远方，一路充斥着鸟语花香和欢声笑语。对跑友们而言，这不仅是一场奔跑之旅，更是观赏美景、亲近自然的放松时刻。

据了解，周500公里挑战赛是晋江市长跑协会的一项传统活动，已连续举办5年，在为跑友提供合作交流平台的同时，提高了大家运动的积极性。根据活动要求，每支队伍由10名跑友组成，每周每人需完成50公里的跑量，即每周每队需完成500公里的跑量。

晋江市长跑协会执行会长陈长春告诉记者，今年周500公里挑战赛将持续6周，共有14支队伍报名参加，“本次活动不设立排名，旨在增进跑友间的交流与互动，享受跑步过程。活动结束后，每位参与者都将获得完成礼包。让我们在奔跑中收获健康，畅享快乐！”

“梦之队”再创历史 中国跳水包揽八金

新华社 中国跳水队在巴黎奥运会以完美表现收官，实现首次包揽奥运8金的壮举。

“梦之队”一直纵横国际赛场，但此前从未在奥运会上达到完美，里约奥运会和东京奥运会，中国队都是夺得8枚金牌中的7枚，差一点圆满。

跳水项目开赛，中国队顺利拿下7金，能否得偿所愿，就看10日的男子10米台决赛。最终老将曹缘顶住压力，勇夺金牌，将最后一块拼图完美嵌入。略有遗憾的是，原本和曹缘作为“双保险”的杨昊在决赛中发挥失常，无缘奖牌。不过，杨昊在本届奥运会与练俊杰搭档夺得男子双人10米台金牌，3年前在东京，丢掉的正这块金牌。

男子三米板项目上，卫冕冠军谢思埸上演“王者归来”，战胜王宗源夺得金牌。王宗源则是和龙道一搭档，赢得了双人三米板金牌，当时的比赛

过程惊心动魄，中国组合一度落后，但王宗源沉稳冷静，带领龙道一扭转了局面。

女子项目上中国跳水队的统治力难以撼动，全红婵和陈芋汐这对女子10米台“双子星”不负众望，包揽单人项目金银牌。全红婵在东京奥运会一鸣惊人后，经历了颇为辛苦的三年，终于成功卫冕。姐妹俩还搭档获得双人10米台冠军。

女子三米板项目“梦之队”达成10连冠，陈艺文在昌雅妮首轮失误的情况下，稳住心神，放手一搏顺利夺冠。昌雅妮在第一跳排在末位后，奋力追赶，收获一枚铜牌。陈艺文和昌雅妮被称为“温文尔雅”组合，中国跳水队在本届奥运会进账的首金，就是两人夺得的三人三米板冠军。

中国跳水虽然独步江湖，但从本届奥运会看，对手也在不断进步，澳大利亚、墨西哥、日本、朝鲜等队伍中

都不乏高手。

澳大利亚名将基尼是中国队的老对手，她和陈艺文、昌雅妮是好朋友，能够完成难度系数3.4的动作，这次夺得了女子三米板亚军；墨西哥的奥斯马尔是男子三米板季军，他和搭档塞拉亚·埃尔南德斯在男双三米板上差点战胜王宗源和龙道一，获得亚军的他们只比中国组合少2.07分；日本小将玉井陆斗获得超过曹缘排名榜首，决赛中一度超越曹缘排名榜首，最后一跳更是取得了99分的高分，实力不容小觑；朝鲜选手金姬燕是女子10米台季军，她还和赵珍美为朝鲜队夺得女子双人10米台的银牌。

比赛之外，“梦之队”和国外选手之间的暖心互动也诠释着奥林匹克精神，全红婵和英国选手斯彭多利尼-西里埃是好闺蜜，斯彭多利尼-西里埃在中国记者面前频频夸奖全



全红婵

在网球女子单打金牌赛中，郑钦文2:0战胜克罗地亚选手维基奇，夺得金牌。